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Instructions for filling up the questionnaire below:

* Each question has 5 responses. Choose the most appropriate one.

* The response to the qualitative question no. 26 is an opportunity to give your suggestions,
* Restrict your response to teaching leaming process only.

How much of the syllabus was covered in the last

class for vour General paper?
L R5-100%

il 70-84%

il 55-69%

Iv. 30-54%

v, Below 30%

How well did the teacher prepare for the classes
for General paper?

i Thoroughly
- Satisfactoril
iii.  Poorly

) Won't teach at all
How well were the teachers able to communicate

for general paper?

L Always effectively

il Sometimes effectivel;
i Satisfactorily

iv. Ineffectively

V. Very poorly

Fairness of the internal evaluation process by the
teachers for General paper are ..

i Always effective

ii. Sometimes effective

i Satisfactory

iv. Ineffective

V. Very poor

How much of the syllabus was covered in the last

class for your Elective 17
i 85-100%

ii. T70-84%

Hii. 55-69%

v 30-34%

v Below 30%
How well did the teacher prepare for the classes

for Elective 17
L Thoroughly
i Satisfactorily
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il Poorly

1 Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate
for Elective 1?

i Always effective

fi. Sometimes effective
i} Satisfactory

Iy Ineffective

V. Very poor

Fairness of the internal evaluation process by
the teachers for Elective lare .....

i Always effective

il Sometimes effective
fil. Satisfactory

iv. Ineffective

v. Very poor

How much of the syllabus was covered in the
last class for your Elective 27
i 85-100%

il T70-84%

. 55-69%

v, 30-54%

V. Below 304%

How well did the teacher prepare for the classes
for Elective 27

L Thoroughly

iL Satisfactorily

HiL. Poorly

iv. i y

Y. Won't teach at all

How well were the teachers able to commiunicate
for Elective 27
i Always effective
iL Sometimes effective
iil. Satisfactory
iv. Ineflective
V. Very poor
PTO.
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Fairness of the internal evaluation process by
the teachers for Elective 2 are ...

L Always effective

iL Sometimes effective

. Satisfactory

i!u'. Inelfective

Very poor
Hm» much of the syllabus wascovered in the
last class for your Elective 37
L 85-100%
it 70-84%
i, 55-69%
v 30-34

v.  Below30%
How well did the teacher prepare for the
classes t"nr Elective 3%

L Thoroughly

ii. Satisfactorily

ik Poarly

v Indifferently

V. Won't teach at all
How well were he teachers able to
communicate for Elective 37
L Always effective

i, Sometimes effective
iiL. Satisfactory

v Ineflective

v Verv peor

the teachers for Elective 3 are ...,

Always effective

Sometimes effective

Satisfactory

Ineffective

Very poor

How does the teaching and mentoring process
in your institulion facilitate you in cognitive,
social and emotional growth?

< @ gipee

i Significantly

fi, Very well

iii. Muoderately

iv.  Maginally

V. Not at all

Do you agree that the institution provides you
multiple opportunities to learn and grow?
1 Strongly agree

i Agree

il Neutral

|\ Disagree

v Strongly disagree
Do the teachers illustrate the concepts through

examples and applications?
i Every timie

i Usually

.  Occasionally

V. Never

* % % % %
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Do your teachers able to identify vour
weaknesses and help you to overcome them?
L Every time

ii. Usually

iil. Occasionally

iv. Rarely
Never

Du vou agree that the institution makes effort to
engage students in the monitoring, review and

continuous quality i m}pmvmcnl of the teaching
leaming process?

i 'itmng]yagme

i

il Ne:.m'al

v, Strongly di

Does the institute/ teachers use student centric
methods, such as experiencing learning?

i To a great extent

L. Moderately

i, To some extent

v, Very little

V. Not at all

Do your teachers encourage you to participate in
extra-curticular activities?

L To a great extent

il Moderately

iil, To some extent

iv. Very little

V. Notatall

How much of your teachers use ICT tools such

as LCD projector, multimedia, etc. ?
L Above 90%

iL. 70-89%

il 50-69%

iv. 30-49%

v, Below 29%

How will you rate the overall quality of reaching-
Ieammg process in your institute?

i Excellent
iL Very good
v Fair

V. Poor

Give three observations/ suggestions to improve
the overall teaching-learning experience in your
mstitutions,

a)

b)

#



